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KRAJEVNA SKUPNOST  
GODOVIČ 
 
Godovič, 4. 1. 2007 
 
 
 

ZAPISNIK 
 

1. posveta Sveta KS Godovič z županom Bojanom Severjem, ki je potekal v četrtek, 4. 
januarja 2007, v prostorih Gasilskega doma 

 
Pričetek sestanka ob 17.uri.  
 
PRISOTNI:  
Prisotni so bili vsi člani sveta: Andrej Albreht, Niko Eržen, Jernej Govekar, Tadej Govekar, 
Mirko Klemenčič, Marija Zupančič, Janez Žakelj. 
Predstavniki občine: župan občine Idrija, g. Bojan Sever, Marija Benčina, Jože Močnik 
Drugi: Danimir Kavčič 
 
 
 
1. posvet KS Godovič z županom je vodil predsednik sveta KS Janez Žakelj, ki je pozdravil vse 
navzoče, še posebno gostujočega župana g. Bojana Severja in druge predstavnike občine: Marijo 
Benčina ter Jožeta Močnika.  
 
 
 

1. BESEDA ŽUPANA 

 
Janez Žakelj je po pozdravnem nagovoru povabil k besedi župana občine Idrija, g. Bojana 
Severja, da predstavi novo organizacijsko shemo v odnosu občina – krajevna skupnost. 
 
Bojan Sever 
G. Bojan Sever vidi v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi idealno priložnost, da se izkoristi čim 
več namenskih sredstev iz Evropske unije. Ob tem poudarja, da bo potrebno v sodelovanje 
vključiti tudi druge ponudnike storitev, ki zagotavljajo predvsem strokovno podporo. Osrednje 
delo na ravni občina – krajevne skupnosti bo projektno delo: priprava projektov, s katerimi se 
bodo lahko potegovali za finančna sredstva iz EU. Župan izpostavlja problem računovodstva, ki 
izhaja iz nove zakonodaje oz. oblikovanja občinskega proračuna in posledično proračuna 
krajevne skupnosti. Glavni problem z naslova računovodstva je podvajanje del (izvajajo se na 
ravni občine ter še na ravni krajevne skupnosti). Pri tem je Bojan S. izpostavil primer pluženja. 
Njegova vizija je, da storitev pluženja prevzame Komunala d.o.o. iz Idrije, ki bi izvajala nadzor, s 
podizvajalci pa sklenila pogodbe za daljše časovno obdobje (več kot eno leto). Po podobni shemi 
bi se uredilo tudi področje urejanja parkov, okolice naselij, pokopališče in ostale pogrebne 
aktivnosti. Namen take reorganizacije je celovito urejanje občine oz. oblikovanje celovite podobe 
občine, ki zagotovo prinese prednost v turistični ponudbi. Obenem vidi v taki organizaciji 
racionalnejšo delitev dela ter prihranek denarja. Vsekakor pa v tem ne prepoznava odvzemanje 
pristojnosti krajevnim skupnostim. Ob tem je opomnil, da po zakonodaji RS krajevna skupnost 
kot upravna enota ne obstaja. Svet krajevne skupnosti naj ima po viziji župana idejno in nadzorno 
vlogo. Podajo naj predloge oz. ideje, kaj je potrebno narediti v krajevni skupnosti, poleg tega pa 
naj izvajajo tudi nadzor nad projekti v KS. Župan tudi obljubi, da se bo proračun za KS Godovič 
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sestavljalo ob prisotnosti predsednika KS, čeprav izpostavlja, da ima kot župan zadnjo besedo pri 
oblikovanju proračuna. Po njegovem imajo prednost projekti, ki bodo najbolj zagotavljali, da se 
bo zanje pridobilo sredstva iz EU. Na splošno g. Bojan S. pričakuje večji prihodek v občino. Z 
vidika pridobivanja sredstev je podal tudi negativno mnenje glede težnje po odcepu Sp. Idrije iz 
občine. Ključno je, da se s projekti ne čaka, da se jih čimprej, predvsem pa čimbolj kakovostno 
pripravi. Le na tak način bodo konkurenčni. Zato še enkrat poudarja pomen enotnega delovanja 
celotne občine, v nasprotju s samostojnim, nepovezanim in nekoordiniranim dosedanjim 
delovanjem krajevnih skupnosti. 
 
 

2. PREDSTAVITEV NEDOKONČANIH PROJEKTOV 

 
Janez Žakelj 
Janez Ž. se zahvali g. županu za predstavitev novega načina delovanja krajevnih skupnosti ter na 
kratko našteje nedokončane projekte, ki so bili del planov KS Godovič. To so npr: vodovod Log 
in pločnik do zaselka Log, vodovod Industrijska cona, pločnik ob cesti v smeri Kalc, pločnik od 
naselja Godovič do predora, kanalizacija Godovič – Ivanje Doline, asfaltacija, javna razsvetljava, 
sanacija mrliške vežice ter parkirišča pri pokopališču. 
Bojan Sever 
Izpostavi realizirana projekta izgradnje OŠ Godovič ter športnega igrišča, ki sta bila izvedena še v 
mandatu prejšnjega župana. Zahtevana sredstva so seveda šla iz občinskega proračuna, kar je 
pomenilo, da je bilo na drugih področij na razpolago manj sredstev. 
Janez Žakelj 
Janez Ž. se ob omembi šole vznemiri, saj jo je razumel kot očitek. Sam poudari, da je Godovič 
potrpežljivo čakal na osnovno šolo dolga leta. V tem obdobju je KS samo prispevala sredstva v 
proračun občine (25 let), povratnih sredstev pa ni bilo od nikoder.  
Bojan Sever 
Bojan S. preusmeri odprto temo na prihodnost. Bistveno je, da ocenimo, koliko sredstev lahko v 
prihodnje pridobimo iz skladov EU. 
Danimir Kavčič 
V razpravo se vključi tudi Danimir K. kot prejšnji predsednik Sveta KS Godovič (v njegovem 
mandatu je bila izvedba projekta OŠ Godovič). Županu in ostalim prisotnim predoči, da je šlo za 
izgradnjo osnovne šole velik del sredstev iz proračuna domače KS.  
 
 

3. PREDSTAVITEV STANJA V ZVEZI S PLANI KS GODOVIČ 

 
Jože Močnik 
Jože M., predstavnik občine, predstavi stanje in aktivnosti na projektih, ki so bili vključeni v plan 
KS Godovič v preteklih letih.  
 

3.1. KRIŽIŠČE CENTER 

Jože Močnik 
Sredstva so bila zagotovljena že l. 2004. Januarja 2007 bo izdelana Idejna zasnova, ki jo bo dobila 
v vpogled in ocenitev tudi KS Godovič. V projekt je vključen tudi pločnik do športnega igrišča 
ter parkirišče pri pokopališču. Nadaljnje aktivnosti v zvezi s projektom Križišče – center so zaradi 
vključenosti državne ceste odvisne tudi od Direkcije RS za ceste ter njen projekt posodobitve 
državne cestne mreže. Po ocenah g. Močnika bi lahko začeli z gradbenimi deli že jeseni l. 2007.  
 
Sklep: Projekt Ureditev križišča Godovič 2 – center (pot k šoli) se vključi v plan za l. 2007.  
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3.2. PLOČNIK OD KRIŽIŠČA GODOVIČ 2 (CENTER-POT K ŠOLI) DO KRIŽIŠČA 
GODOVIČ 3 (V INDUSTRIJSKO CONO NOVI SVET) 

Jože Močnik 
Tudi tu se aktivnosti navezujejo na Direkcijo RS za ceste s ciljem, da občina pridobi finančna 
sredstva s strani države.  
 

3.3. ODZIV NA ZGORNJI TOČKI: 

Nekateri člani sveta KS so izpostavili problem križišča, predvsem pa pločnika proti IC Godovič. 
Pozivajo, da je trenutno stanje zelo nevarno za pešce. K sofinanciranju slednjega bi lahko 
pritegnili tudi podjetje Hidria IMP Klima.  
Jože Močnik 
Z njegovega vidika je bolj realno, da se postavi v prioritetni plan izvedba pločnika proti predoru 
in zaselku Log.  
Bojan Sever 
Pločniki so problem celotne občine Idrija, tudi v samem občinskem središču. Na tem mestu je 
župan izpostavil četrto razvojno os RS, ki ima obliko črke Y. Godovič namreč leži na glavni 
povezavi Zgornjega Posočja z osrednjo Slovenijo preko Idrije (odsek Želin – Idrija – Logatec). 
Poudarja, da pločnik proti IC Godovič ni samo problem KS Godovič temveč je v interesu 
celotne občine Idrija, ki potrebuje dobre cestne povezave. Obravnavani pločnik se torej poskuša 
reševati v okviru razvojne osi Y in na ta način pridobiti čim več sredstev s strani države.  
Niko Eržen 
Poudarja, da se zadeva v zvezi s pločnikom  proti IC »vleče« že zelo dolgo časa. Sam je dajal 
pobude za ureditev razmer že pred enim letom. 
Jože Močnik 
Jože M. zagovarja, da, če se sedaj naredi pločnik proti IC, ga bodo kasneje, v okviru projekta 
posodobitve državne cestne mreže, podrli in zgradili novega. 
Janez Žakelj 
Zakaj ne bi za izboljšanje trenutnega stanja vsaj razširili bankino? 
Bojan Sever 
Zaključuje razpravo na to temo, nadalje se bo odločalo, ko bo projektant izdelal Idejno zasnovo: 
Cestno omrežje naselja Godovič.  
 
Sklep: Projekt Pločniki se vključi v plan za l. 2007.  
 

3.4. VODOVOD LOG 

Jože Močnik 
Vodovod Log je sestavni del letošnjega občinskega proračuna. Aktivnosti potekajo preko 
Komunale. Letošnji cilj je pridobitev gradbenega dovoljenja. Izvedba se planira za l. 2008.  
Andrej Albreht 
Ko se bo delal projekt Vodovod Log je potrebno upoštevati še ureditev pločnika in javne 
razsvetljave. V zemljo se naj da cevi za infrastrukturo, ki se jo bo morebiti nameščalo v 
prihodnjih letih. Tako se izognemo dvojnim gradbenim delom ter pridobivanjem soglasij.  
Jože Močnik 
Javna razsvetljava je na tem odseku v pristojnosti države, ker je območje izven naselja. To je že 
vprašanje prostorskega plana. 
 
Sklep: Projekt Vodovod Log se vključi v plan za l. 2007.  
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3.5. VODOVOD INDUSTRIJSKA CONA GODOVIČ 

Tu je vprašanje obnove vodovoda, ki naj bi potekal zraven ceste. Do sedaj so zbrana soglasja 
vseh lastnikov razen soglasja podjetja Hidria IMP Klima, ki je postavilo za občino do sedaj 
nesprejemljiv pogoj. Gre za neurejene zadeve na relaciji občina – Hidria IMP Klima v zvezi s 
sanacijo vodovoda ter izgradnjo pločnika pri podjetju. Podjetje zahteva povračilo asfaltacije in 
sanacije cestišča ter vodovoda oz. oprostitev plačevanja nadomestila za stavbno zemljišče. To 
pomeni manj prihodka v proračun KS Godovič. Na dan so prišla razhajanja med občino in 
svetniki KS Godovič glede poteka parcel in lastništva na cesti mimo Hidria IMP Klima proti 
Novemu svetu.  
Zaključek: Problem obnove vodovoda je v nesoglasju med občino in Hidrio IMP Klima. 
 
Sklep:  Izvedba Vodovoda Industrijska cona Godovič se vključi v plan za l. 2007.  
 

3.6. ČN GODOVIČ 

Jože Močnik 
Čistilna naprava v Godoviču je zastarela s premajhno zmogljivostjo, v srednjeročnem planu se 
predvideva izgradnja nove. Predlagal je izdelavo idejnega projekta, ki naj bi odgovoril na 
vprašanje, ali je izgradnja nove ČN naprave sploh potrebna. Občina mora namreč do l. 2015 
urediti odvajanje odpadnih voda. 
Tadej Govekar 
Sprva je bilo rečeno (l. 2000), da ČN Godovič ne bo delovala pravilno, ker bo nanjo vezano 
premalo priključkov. Kako, da je sedaj ČN že preobremenjena? 
Na tem mestu je Tadej G. izpostavil problem informiranosti članov sveta KS Godovič. V času 
potrebnih investicij niso bili informirani, čemu so bile potrebne. KS je v preteklosti poslala na 
Komunalo več prošenj, da obrazložijo, zakaj je bila izvedena sanacija. Nikoli niso dobili 
odgovora. Glede nove ČN postavlja vprašanje, v koliki meri bo sodobna, torej v kolikšnem času 
bo zopet postala preobremenjena.  
Janez Žakelj 
Kanalizacija v Godoviču je edini projekt v Godoviču, ki ima izdelan kataster. Obenem izpostavlja 
ljudi (ne poimensko), ki se niso priključili na kanalizacijski sistem. 
 
Sklep:  Projekt ČN Godovič se ne vključi v plan za l. 2007.  
 

3.7. KANALIZACIJA IVANJE DOLINE 

Projekt Kanalizacija Ivanje Doline je bil v prejšnjem mandatu KS vključen v prioritetni plan za l. 
2007 . 
Bojan Sever 
Tu ne moremo računati na denar iz kohezijskih skladov, ker je projekt premajhen. Za 
pridobivanje sredstev iz kohezijskih skladov je pripravljen projekt ureditve vodovoda na območju 
Idrije – Sp. Idrije in Bele ter projekt čistilne naprave v Idriji.  
 
Sklep:  Projekt Kanalizacija Ivanje doline se vključi v plan za l. 2007.  
 

3.8. POVEZAVA VODOVODA ČRNI VRH – GODOVIČ 

Bojan Sever 
Na izdelavo povezave računajo v roku 5 – 10 let, vendar to ne bi bil prioritetni projekt KS 
Godovič. V Godoviču predvidevajo, da bo v prihodnosti nastal problem zagotavljanja zadostnih 
količin pitne vode, v Črnem Vrhu pa naj bi bilo zalog še dovolj.  
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Andrej Albreht 
Izpostavil je problem vodooskrbe zaselka Brda. Predlaga povezavo z Logom, zatem, ko bo 
izdelan Vodovod Log.  
 
Sklep:  Projekt Vodovod Črni Vrh - Godovič se vključi v plan za l. 2007.  
 

3.9. JAVNA RAZSVETLJAVA 

Jože Močnik 
Kar se tiče državnih cest, naj se projektiranje javne razsvetljave izvaja skupaj s projektiranjem 
pločnikov. Ostale ureditve naj se izvajajo preko vzdrževalnih del.  
 
Svetniki KS Godovič so ob tem opozorili na negativne izkušnje s Komunalo na tem področju oz. 
počasno ukrepanje v primeru težav.  
Bojan Sever 
Podjetje ima premalo električarjev, v preteklem letu niso niti porabili vsega denarja, namenjenega 
za tovrstna dela. Potrebna je reorganizacija Komunale, saj je trenutno neučinkovito podjetje.  
 
Svetniki KS Godovič so, na podlagi preteklih izkušenj, izrazili zaskrbljenost, da bodo dela s strani 
Komunale izvedena nekakovostno. 
 

3.10. ASFALTACIJA 

Bojan Sever 
Do l. 2013 naj bi asfaltirali celotno občino. Asfaltacija občine se izvaja v okviru krovnega projekta 
asfaltacije Severne Primorske, znotraj katerega občina Idrija sodeluje z ostalimi 
severnoprimorskimi občinami ter agencijo ICRA. Občina pričakuje cca 32.131 EUR (7,7 mil. 
SIT) finančnih sredstev za asfaltacijo.  
Svetniki KS Godovič 
V Godoviču so kritični neasfaltirani odseki: pot na Brda ter pot Na Grič. Ker je obstoječa trasa 
edina možna za asfaltacijo, izvedba trenutno ni možna, ker občina ne dobi soglasja enega izmed 
lastnikov zemljišča, ga Vide Grmovšek.  
Tadej Govekar 
Izpostavi, da so krajani zaselka Brda sami vložili že ogromno sredstev v urejanje in delno 
asfaltacijo poti na Brda. Ob tem postavi za zgled občino Ajdovščina, ki je financirala asfaltacijo 
npr. cestnega omrežja Col – Predmeja, krajanom pa pri tem ni bilo potrebno nič prispevati.  
Bojan Sever 
Občina računa pridobiti denar za asfaltacijo tudi iz »primerne porabe«, npr. na račun manjših 
stroškov pluženja.  
Andrej Albreht 
Postavil vprašanje, kam gre denar, planiran za pluženje, če se ga ne porabi za ta namen.  
Bojan Sever 
»To pomeni, da ga ni bilo potrebno vzeti od nekje«. Ta denar se v tem primeru prerazporedi.  
 

3.11. SANACIJA VHODA MRLIŠKE VEŽICE 

Jože Močnik 
Na občino ni prispel predlog za sanacijo mrliške vežice.  
Svetniki KS Godovič 
Problem mrliške vežice je, da nima nadstreška, prihaja do poškodb gradbenih materialov. Prav 
tako mrliška vežica nima urejenega dostopa za invalide. 
 
Sklep:  Izvedba Sanacije vhoda mrliške vežice se vključi v plan za l. 2007.  
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3.12. TELEKOMUNIKACIJE 

Bojan Sever 
Župan sam postavi pobudo glede ureditve telekomunikacijske infrastrukture v Godoviču. Do 
konca l. 2008 naj bi se napeljalo optični kabel do Črnega Vrha. V letu 2007 pa naj bi optični kabel 
dobil Godovič. Cilj je, da se to izvede s kvalitetnimi vodi, saj so problem Godoviča ponekod 
ravno slabi kabli. Pomanjkljivost je tudi slaba zastopanost oz. sprejem televizijskih programov.  
Janez Žakelj  
Župana je vprašal glede razpoložljivosti kabelske televizije, SIOL TV, … 
Bojan Sever 
V letu 2007 naj bi Godovič dobil tudi to storitev. 
 
Sklep:  Izvedba posodobitve telekomunikacij se vključi v plan za l. 2007.  
 

3.13. SANACIJA PREDORA 

Andrej Albreht 
Kdaj bo izvedena sanacija predora? 
Jože Močnik 
Projekt se je zaustavil pri pridobivanju soglasja enega izmed lastnikov zemljišč, na katerem bi se 
izvedel obvoz v času sanacije. Drugi problem je, da so sredstva zagotovljena samo za sanacijo 
predora ne pa tudi za pripravo obvoza, ki pa po predhodnih izračunih predstavlja kar četrtino 
vrednosti sanacije predora. Strošek obvoza je torej po mnenju Direkcije RS za ceste prevelik. 
Dejstvo je tudi, da lahko omenjena  institucija izvaja  preusmeritev prometa le po državnih cestah. 
Zato je na strani občine, da sama financira oz. pripravi obvoz. Tako bo občina sama pripravila 
projekt obvoza. Da bodo stroški manjši, obvoz ne bo ravno najvišjega kakovostnega razreda. 
Janez Žakelj 
Janez Ž. je opomnil, da so ceste, po katerih se planira obvoz, v osnovi dobro utrjene.  
Andrej Albreht 
Andrej A. kot prizadeta stranka v zadevi z obvozom opozarja, da, ob primeru neustrezne 
priprave obvoza, lahko pride tudi do zaprtja le-tega s strani prizadetih krajanov. Predlaga npr. 
postavitev višinske rampe.  
Jože Močnik 
Občina se bo skušala dogovoriti z Direkcijo RS za ceste, da ji ceste, primerne za obvoz, da v 
začasni najem.  
 
 
Zaključek: Za projekte, obravnavane v zgornjih točkah, bo kontaktna oseba na občini g. Jože 
Močnik. Projekte, ki jih bo KS dala v Plan 2007, bo občina finančno ovrednotila. Ravno tako bo 
občina ob prisotnosti predsednikov KS sestavila proračun. 15. februarja naj bi bil proračun že 
znan. 
 
 

4. RAZNO 

 

4.1. ZASNOVA VAŠKEGA JEDRA 

Župan je pozval svetnike iz Godoviča, da idejno oblikujejo celovito podobo vaškega jedra 
Godoviča.  
 
 



7/8 

4.2. REORGANIZACIJA POKOPALIŠKE DEJAVNOSTI 

Janez Žakelj 
Janez Ž. poziva župana, da se prenos storitev pokopališke dejavnosti na Komunalo ne zdi 
smiseln. Veliko večino tovrstne dejavnosti so do sedaj opravljali vaščani sami in takšen je tudi 
nadaljnji interes.  
Bojan Sever 
Vzrok za predlog reorganizacije na področju pokopališke dejavnosti je ta, da želi imeti nadzor ter 
na ta način urediti to dejavnost. Seveda pa pri tem ostaja odprt za dogovor, da to še naprej 
opravljajo vaščani sami. V določenih primerih lahko Komunala sama poišče podizvajalca med 
vaščani. Župan želi poceniti komunalne storitve. 
 

4.3. ŠTEVCI ZA PORABO VODE 

Janez Žakelj 
Janez Ž. je opozoril na neurejene razmere in nestrokovno izvajanje storitev s strani Komunale na 
področju števcev. V preteklosti se je npr. števce premikalo nenadzorovano.  
Bojan Sever 
Župan iz tega problema povzame, da bo treba v prihodnje razmišljati o plačevanju tovrstnih 
storitev.  
 

4.4. ZEMELJSKI PLIN 

Bojan Sever 
V okviru razvojnih možnosti Godoviča je potrebno razmišljati tudi o dostopnosti zemeljskega 
plina v Godoviču.  
 

4.5. ŠPORTNA DVORANA 

Janez Ž. je pozval župana, da naselje potrebuje športno dvorano.  
Bojan Sever 
Obstaja alternativa, da se uredi prostor za osnovno rekreacijo šolskih otrok v zgornjem 
nadstropju Osnovne šole Godovič. Vendar pa ne smemo pozabiti, da je glede osnovnih šol med 
prioritetnimi projekti OŠ Črni Vrh. 
 

4.6. KRITJE STROŠKOV ZNOTRAJ KS 

Janez Ž. sprašuje prisotne predstavnike občine glede načina plačevanja »operativnih« stroškov, ki 
se pojavljajo znotraj delovanje same krajevne skupnosti, kot na primer izdelava zapisnika ter 
podobne administrativne zadeve.  
Bojan Sever 
To področje se bo razčistilo ob drugi priložnosti z go. Marijo Benčina. 
 

4.7. INFORMIRANOST KRAJANOV 

Bojan Sever 
Župan je izpostavil željo, da se skuša ostale sokrajane ter druge zainteresirane osebe bolj 
informirati, informiranost ljudi naj se razširi.  
Marija Benčina 
Marija B. je ob tem predlagala, da se ob priložnosti na sejo KS povabi novinarja.  
Člani sveta KS pravijo, da imajo slabe izkušnje s prisotnostjo novinarja na seji. 
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4.8. DELAVNICA ZA SPREMEMBO OSNUTKA URBANISTIČNE ZASNOVE GODOVIČA 

Andrej Albreht 
Do tega dne je Andrej A. prejel 13 izpolnjenih obrazcev: Predlog za spremembo osnutka 
urbanistične zasnove. Povzema, da je Godovič vsekakor perspektiva za gradnjo. Vprašanje je, 
kdo bo imel nadzor nad prodajo zemljišč. Ali ima občina interes, da kupi zemljišča? Svetniki KS 
se namreč bojijo »zaslužkarjev« na račun kupovanja ter prodaje zemljišč. 
Bojan Sever 
Se strinja, da bi občina morala kupiti zemljišča ter jih infrastrukturno opremiti in nato 
nadzorovano oz. organizirano prodajati. Vendar občina trenutno nima na voljo denarja za ta 
namen.  
Janez Žakelj 
Po njegovem mnenju se da prepoznati kupca, ki ima dejansko interes zidati in kupca, ki namerava 
samo preprodajati z zemljiščem. 
Danimir Kavčič 
Danimir K. ravno tako poziva občino, da se vključi in skuša »nadzirati« prodajo in kupovanje 
zemljišč v Godoviču. 
 

4.9. SKLAD SKUPNE KOMUNALNE RABE 

Bojan Sever 
Zaenkrat bo KS še lahko sama upravljala s tem denarjem. 
 

4.10. PROSTORI KS 

Župan je vprašal člane sveta KS glede ustreznosti prostora, kjer imajo seje.  
Janez Ž. je seveda odgovoril, da s trenutnimi prostori niso zadovoljni oz. KS nima svojih lastnih 
prostorov. Njegov predlog je, da se uredi prostore za KS nad Pošto Godovič. 
 

4.11. NAZIV PREDORA JAVORNIK 

Niko Eržen 
Zanima ga, kdo je poimenoval predor v Godoviču. Ne strinja se namreč z imenom Javornik. Zato 
je izrazil željo, da se predor na novo poimenuje. 
Jože Močnik 
Po pravici povedano ne ve, kdo je poimenoval predor. 
Bojan Sever 
Obljublja, da se bo pozanimal glede imena predora in možnosti za spremembo imena. 
 

4.12. NOVOLETNA OKRASITEV GODOVIČA 

Predstavniki občine so dali opazko na skromno okrasitev naselja Godovič v novoletnem času.  
 

4.13. PLAČEVANJE JAVNE RAZSVETLJAVE 

Janez Žakelj 
KS ima probleme s plačevanjem javne razsvetljave ponudniku Elektro Ljubljana (EL). Omenjeno 
podjetje je zelo striktno glede rokov. Nepraktično je, da KS prejete račune posreduje v Idrijo na 
Občino. Pametno bi bilo z EL skleniti dogovor, da pošiljajo račune neposredno v Idrijo.  
 
Seja je bila zaključena ob 19.10. uri.  
 
Zapisnikarica:  Predsednik sveta KS Godovič:
Mojca Poženel  Janez Žakelj 

 




